OIE LISTA PARTI DI RCAMBIO | 572 Gt | ERFodfuwmer | BV | US)) | 2 LISTA PARTI DI RCAMBIO | X072 SRt [ S8 men | Oule ohton
B A D LIST OF SPARE PARTS B A D LIST OF SPARE PARTS
PIECES DE RECHANGE MP 21 6073.001.038S 21.10.04 PIECES DE RECHANGE MP 21 6073.001.038S 21.10.04
BONDICL] & PAVIES) ERSATZTELE EBONDIOL] & PAVES] ERSATZTELE
RIF. CODICE QTA' DESCRIZIONE DIMENSIONI RIF.
REF. CODE QTY DESCRIPTION DIMENSIONS REF.
REF. CODE QTE DESCRIPTION DIMENSIONS REF.
BEZUG BESTELL.NR. M.GE BESCHREIBUNG ABMESSUNGEN BEZUG
ALBERO — SHAFT
1 2072.003.542 1 ARBRE — WELLE 1
SCATOLA — HOUSING
2 2073.001.109 1 CARTER — GEHAEUSE 2
SCATOLA — HOUSING
3 2073.002.109 1 CARTER — GEHAEUSE 3
4 2073.003.542 1 ARBRE — WaiLE 4
INGRANAGGIO — GEAR
5 2073.004.426 1 ENGRENAGE — ZAHNRAD 5
ANELLO TENUTA — OL SEAL
6 8050.505.000 1 BAGUE D'ETANCHEITE' — SIMMERRING 45x62x7 6
ANELLO TENUTA — OL SEAL
7 8050.576.000 1 BAGUE D'ETANCHEITE' — SIMMERRING S50X62X7 7
CHIAVETTA — KEY
8 8125.418.001 1 CLAVETTE — KEIL 14X9X30 8
CUSCINETTO — BEARING
9 8200.284.000 2 ROULEMENT — LAGER 6009 9
CUSCINETTO — BEARING
10 8200.308.000 2 ROULEMENT — LAGER 6010 10
DADO — NUT
1 8225.248.000 10 ECROU — MUTTER M8 UNI 5588 11
12 8575.267.000 2 SOUPLLE w STET 6X10 UNI 1707 | 12
ANELLO TENUTA — OL SEAL
13 8075.200.000 3 BAGUE DETANCHEITE' — SIMMERRING 19X13X3 13
TAPPO OLIO — OLL PLUG
14 8600.149.000 1 BOUCHON — OELEINFUELLSCHRAUBE 3/8" GAS 14
CAPPELLOTTO — CUP
15 8600.390.000 1 COUVERCLE — VERSCHLUSSKAPPE RCA 35 15
CAPPELLOTTO — CAP
6 8600.670.000 2 COUVERCLE — DECKEL RCA 62 16
TAPPO OLIO — OL PLUG
17 8625.136.000 1 BOUCHON — OELENFUELLSCHRAUBE 3/8" GAS 17
VITE — SCREW
18 8675.188.100 8 BOULON — SCHRAUBE MBX25 UNI 5931 18
VITE — SCREW
19 8675.201.100 2 BOULON — SCHRAUBE M8X65 UNI 5931 19
TAPPO OLIO — OL PLUG
20 8600.142.000 1 BOUCHON — OELEINFUELLSCHRAUBE 3/8" GAS 20
21 21
22 22
23 23
24 24
25 25
26 26
27 27
28 28
29 29
30 30
31 31
32 32
33 33
34 34
35 35
36 36
BIMA s.r.l. Via F. Casorati n.7 — Reggio E. 42100 ITALY — Tel. 0522511300 — Fax 0522513295 BIMA s.r.l. Via F. Casorati n.7 — Reggio E. 42100 [TALY — Tel. 0522511300 — Fax 0522513295






